

— Не за мене, но за тебе си искай милость, отговори гордата Юлія, азъ не са унизявамъ да искамъ милость отъ неаполитанката.

— Тъй нека да е; азъ ще отидѣ ей — сега да поискамъ позволеніето ѝ за мене си, което безпрекословно ще получѣ и ще са върна тосъ часть.

— Или, деглето ти ще са приготви въ моята стая.

Недія отиде.

На пята тя срѣбниѣ колесницата на Главка теглена отъ превъсходны конье, на които бѣхъ обрѣжаты очитѣ на Помпейскыѣ граждани.

Анципиниѣтъ заповѣда на кояра си да спре коньетѣ за да каже нѣкоя дума на безоката цвѣточница.

— Росна си като твоитѣ триандафилы, любезна ми Недіе, дѣ е прекрасната ти госпожа? Надѣѣ са че си е съвършено отпочиваѣла подиръ вчерашната случка съ бурята.

— Днесъ не съмъ я виждала, отговори Недія, но . . .

— Но какво? . . . отстъписа малко да та не настѣлжѣтъ коньетѣ.

— Но върващъ ли че Юна ще ми позволи да останѣ днесъ у Юлія дѣщерята на Диомеда? тя иска, тя е была добра къмъ мене когато азъ имахъ малко прѣатели.

— Нека боговетѣ възнаградѣтъ признателното ти сърце! азъ са поручавамъ за позволеніето на Юна.

— Мож ли прочее тѣзи ношъ да останѣ внѣ отъ къщи и да са вържѣ утрѣ рано? рече Недія като избѣгваше да отговори на похвалата, за колто считаше себе си недостойна.

— Какъто искащъ и какъто жѣлае прекрасната Юлія. Поздрави я отъ моя страна, и внимавай, Недіе, да разумѣешъ каква разлика има между нейныя гласъ, и мелодическѣи и сребристѣ гласъ на Юна. Прощавай.

Като махнѣ меланхолическыѣ впечатлѣніи, които бѣ направила на душата му минжлата ношъ, Главкѣ съ распуснѣта коса която са въздуваше на вѣтра, съ сърце весело, типъ на отечественныя си богъ, пленѣн отъ младость и любовь стигнѣ тосъ часть въ къщата на владычницата на сърцето си.

Радвай са до като сѣ днесъ добриниѣтъ въ раѣтъ ти; кой може да надникне на бѣдѣцето?

Мръкваше вече когато Юлія въ колата си заедно съ безоката отиваше къмъ банитѣ внѣ града споредъ условіето съ Арбака. На мѣсто да я оплашна туй пътуванье то я на противъ благодареше, защото като имаше естественно повърхностенъ характеръ, намѣрваше